

新援助力 建业“火热”战国安

本报讯 直到第一循环的最后一轮,球迷们终于迎来了一年当中最期待的一场比赛:今天晚上,河南建业将在奥体迎战北京国安。两队历史上的恩怨情仇不仅让球队“打国安不用动员”,河南球迷同样如此。今晚在奥体上演的注定会是今年以来热度最高的一场球。

郑州晚报记者 郭韬略



贾秀全和尹鸿博



新外援萨马尔季奇

建业 新援将闪亮登场

本场赛前,建业队最大的新闻就是从克罗地亚引进了中后卫萨马尔季奇来顶替戈麦斯,在加速办完一切相关手续之后,这名背负着众多期待的新外援今天将会闪亮登场。

虽然直到本周五建业俱乐部才正式宣布了萨马尔季奇加盟的消息,事实上,他已经到队将近一周,一直在积极调整自己的状态,加强与全队的磨合。“他的身体状态肯定没有问题,时差也倒过来了。但毕竟到队时间不长,和队友磨合还会生疏一些,而且第一场比赛肯定不会达到他个人的最佳状态,不过完全具备了上场的条件。”昨天下午的赛前发布会上,贾秀全介绍说。

面对老对手,也是“自己最喜欢的球队之一”的北京国安,贾秀全依然不忘学习:“国安才换了一名年轻主帅,整个队伍更有活力,最近的战绩也不错,从整体实力上讲,还是比我们强,所以还要学习。还有就是他们的精神,永远争第一的精神,也特别值得我们学习。”

尽管国安的两名主力于大宝和张呈栋今天都无法出场,但在贾秀全看来,并不会减少建业的压力:“不存在重点盯防谁,因为国安的整体实力很强,11个队员我都得费心思去布防,所以只能依靠什么?依靠团队。”

在恭维对手的同时,贾秀全也表示:“我们也进行了精心准备,只要把布置的东西打出来,我相信结果会是好的。”

国安 才从杭州到郑州

从从前的争冠豪门,到今年赛季初的位居下游,再到最近的反弹,经过一番折腾,北京国安方才找回了感觉。不过这些,也让现在的球队更有信心。“我们队现在状况越来越好,我们就是来这里拿三分的。”队内的外援、刚刚从欧洲杯回来的土耳其国脚伊尔马兹赛前表示。

相对于主力前锋的高调,主教练谢峰倒是出言谨慎:“我们知道建业队在贾指导的带领下,进步非常大,现在任何一支队伍想在航海体育场赢球拿分都很困难,但我们会尽力把自己训练中的东西打出来,

争取好的结果。”

相比建业队,国安面临的困难或许更多一些:他们周三才在杭州打了一场足协杯,随后直接就来到了郑州。而之前在联赛中发挥非常出色的两名主力于大宝、张呈栋因为黄牌和伤病因素都无法出场,刚才法国回来的伊尔马兹也坦言自己“还感觉比较累”。

客场奔波,又比建业少休息一天,加上主力缺阵,这让谢峰寄望于板凳深度来应对比赛:“联赛到了这个阶段,各队都会遇到类似的问题,希望我们的替补队员有更好发挥。”

赛事 俱乐部呼吁球迷冷静

建业同国安的比赛,每每都会打得火星四溅,场外也同样是“花絮”不断。2011年,双方球迷就曾在奥体发生过不小的冲突。而本场赛前,也再度出现了不和谐的插曲。

据介绍,昨天上午,两名国安的球迷就来到航海体育场,并在看台以及俱乐部办公所在的东大厅,做出竖中指等不雅手势而且还“拍照留念”,这样的不文明行为被保安发现后,两人被送到附近的派出所接受批评教育。

事情发生后,建业俱乐部也在第一时间通报了比赛监督和北京赛区。

为了防止意外发生,航体的安保措施从昨天下午就开始升级:从下午4点半到深夜12点,进行封场,外部人员不得进入体育场。

针对今天的比赛,赛区肯定会进一步加强安保措施,同时建业俱乐部也在赛前呼吁两队球迷:一定要保持客观冷静,文明看球,确保赛事的顺利进行。

一场不胜 咱也能进半决赛? 葡萄牙“点杀”波兰进四强

欧锦赛历史上,未曾有一支球队能在90分钟里一场不胜,却能一路过关闯入半决赛,如今葡萄牙做到了。“欧洲桑巴”原本踢的是技术细腻的攻击足球,但在本届欧锦赛上因为解决不了“进球难产”的问题,硬是靠团队凝聚力和半场掌控力,踢出了德国的韧劲和意大利的从容,这也带

给他们意想不到但却非常实惠的结果——在常规时间五连平后,距队史第一座奖杯只差两场胜利了。

又是一次落后,又是一次扳平!韧劲十足的葡萄牙队6月30日晚在120分钟里以1:1逼平波兰后,又在鏖战到午夜时分的点球大战中以5:3胜出,挺进本届欧锦赛半决赛。

此前一直没开张的“大莱万”开场仅100秒就推射破门,创造了赛事第二快进球。随后,波兰“神锋”在拜仁的18岁新队友雷·桑切斯挺身而出,以一次劲射扳平比分。

加时赛依旧没有制胜球后,波兰人迎来第二次点球大战,但未能延续“点杀”瑞士的稳定,五罚全中的葡萄牙人笑到最后,将在半决赛迎战威尔士和比利时之间的胜者。创历史第一次打进八强的东欧劲旅波兰队就此结束征程。

据新华社

央视《完美婚礼》 走进黄帝故里



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,将传统文化和时代精神紧密结合,近日,央视《完美婚礼》在黄帝故里为来自全国的50对新人举行别开生面的中式传统集体婚礼。

黄帝故里是中华民族文明始祖黄帝与嫫祖结婚成家,开创中华民族家庭文明的祥瑞之地。5000年前,人文始祖轩辕黄帝和嫫祖在具茨山上成婚,开创了中华婚礼文明的先河,被誉为中华民族婚姻幸福的典范,黄帝故里新郑因此被誉为中华儿女祈求婚姻美满的殿堂。当天,50对新人齐聚黄帝故里参加央视《完美婚礼》摄制组举办的集体婚礼。

他们身着中式婚礼礼服,亲身融入包含姓氏文化和黄帝文化的游戏环节,探寻自己的姓氏根脉,了解黄帝文化的源远流长。他们怀着对始祖轩辕黄帝的崇敬之情,通过新人入场、祝颂礼赞、净手、行施拜礼、执手盟誓、印信礼成等,将人生中最美好的一刻留在黄帝故里。据悉,此次节目将于7月3日晚7时30分在央视财经频道播出。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 常茂源

健步走 庆七一



本报讯 昨天一大早,3000多郑州市民聚集在郑州市体育场,参加郑州市体育局主办的“健步走一小时”活动,以这种方式来庆祝中国共产党建党95周年,长征胜利80周年。

昨天是党的95周岁生日,郑州市体育局在延续5月“全民健身活动月”的基础上,组织此次以“发展体育运动,增强人民体质,同心共筑中国梦,全民健身在路上”为主题的健步走活动,来庆祝这个伟大的日子。

早上7点半,随着郑州市体育局副局长赵君宣布活动开始,3000多名来自各行各业、不同年龄段的市民,分成10多个方队,迈着整齐的步伐步入会场,开始历时一个小时的健步走活动。

活动期间,市体育局工作人员还宣读了全民健身倡议书,以“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”为理念,倡导广大市民积极加入到全民健身队伍中来,培养科学的健身习惯,追求健康的生活方式,以良好的身体素质和精神状态投入工作和生活。

郑州晚报记者 郭韬略

